

ЕКОЛОГІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

Тараскіна Н.В., гр. 53-БС-Н

Науковий керівник – д-р філос. наук, проф. **Юрченко Л.І.**
Харківський інститут банківської справи
Університету банківської справи НБУ

На сьогодні ще недостатньо вивчені можливості екологізації інвестицій у виробничій діяльності, механізми удосконалення системи екологічного оподаткування, методологічні підходи застосування економічних інструментів екологічного менеджменту, як системи заходів досягнення збалансованого розвитку довкілля та системи технологій. Виявлення і дослідження недоліків та прорахунків а також розроблення нових методологічних підходів в полі екологізації господарських технологій ставилось за мету в даній роботі.

Негативними моментами управління природокористуванням є те, що його економічний механізм не спроможний зацікавити товаровиробників у проведенні природоохоронних заходів за рахунок власних коштів, недостатньо ефективно й оперативно реагувати на динаміку економічних та екологічних процесів у державі. Це складова загального поняття «екологізація економічної діяльності», що включає впровадження у виробництво і повсякденне життя людей таких виробничих процесів та технологій, які при максимальному одержанні високоякісного продукту можуть забезпечити збереження екологічної рівноваги в природному середовищі і це буде сприяти зменшенню його забруднення. Застосування економічного механізму регулювання природокористуванням повинно здійснюватися шляхом не адміністративного тиску, а створенням таких умов для виробничої діяльності, при яких господарюючим суб'єктам стало б вигідним досягнення соціально-екологічних цілей. Екологізація бізнесу має стати переходом до специфічного типу підприємницьких ініціатив, спрямованих на впровадження принципів сталого розвитку, що саме і становить екологічне підприємництво як сучасну інновацію стратегії збалансованого природокористування та господарювання. Усі види діяльності у сфері природозбережувальних технологій і екоотолерантного господарювання без винятку слід віднести до інновацій екологічного напрямку: вони спрямовані на досягнення цілей сталого розвитку й обумовлюють вихід на паритет економічних, соціальних та екологічних цінностей суспільства.